

加速提升油品质量 努力减轻燃油污染

洛阳石化生产出国Ⅲ标准普通柴油

成为国内首批能够生产该产品的企业之一

本报讯(记者 李迎博 通讯员 王晓源)随着新标准普通柴油顺利出厂,中石化洛阳分公司在油品质量升级方面又迈上了一个新台阶。

生产的国Ⅲ标准普通柴油,已开始在我市及郑州、驻马店等城市推广使用。

2011年11月,洛阳石化生产的车用柴油已经达到国Ⅲ标准。相对于车用柴油,普通柴油主要供拖拉机、内燃机车、船舶等使用,而国Ⅲ标准与之前的国Ⅱ标准相比较,主要区别在于硫含量的不同。

“之前普通柴油的硫含量为

2000ppm(溶液浓度,表示百万分之几),而现在达到国Ⅲ标准后,普通柴油的含硫量仅为350ppm。这样一来,使用普通柴油的农用机械所排放的一氧化碳、二氧化硫、一氧化碳等污染物将大大减少。”

为确保新产品及时投放市场,洛阳石化明确了国Ⅱ标准和国Ⅲ标准柴油置换操作办法。目前,符合国Ⅲ标准的0号普通柴油已顺利装车出厂,成品油管道输送首站也开始同步输送国Ⅲ标准普通柴油,我市及郑州、驻马店等城市均已推广使用,并将辐射陕西、山西、湖北、四川等省。

“2012洛阳首届十大商界领袖”颁奖仪式昨日举行

他们是民营企业的榜样

本报讯(记者 李迎博)经过4个多月的展示、评选,“御龙半岛2012洛阳首届十大商界领袖”和“2012洛阳商界影响力人物”名单出炉,颁奖仪式昨日举行。

由市委、市工信局、洛阳日报报业集团、市工商联、市中小企业局、洛阳日报社、洛阳影响力文化传播公司承办的“御龙半岛2012洛阳首届十大商界领袖评选活动”,2012年12月6日正式启动,主题是“寻找富民强市的商界榜样”。

在获奖的企业家中,有的引领企业在2012年取得了卓越成就,为推动行业发展和进步发挥了重要作用;有的不仅将企业经营得好,还具有强烈的社会责任感,热心于社会公益事业,热忱参与社会公益活动;有的使企业在本行业处于领导地位,具有相当的知名度、美誉度和影响力。

经过候选人公示、读者投票、专家评审等环节,张继卫、张国贤、林绍议、史万福、徐六生、申灵杰、李红卫、姚淑荣、姜学君、李道斌等10位企业家获得“2012洛阳首届十大商界领袖”称号,杨汉卫、李学武、张亚楠、赵小永、刘朝轩、徐海照、吕超峰、车炳恒、董雅福、张会群、任全福、马立志等12位企业家获得了“2012洛阳商界影响力人物”荣誉称号。

颁奖仪式后,2013洛阳民营企业高峰论坛隆重举行。与会嘉宾围绕“转型升级——中国民营企业家的涅槃之道”这一主题进行探讨,为我市民营企业发展带来新的启示。

市委常委、统战部部长陈向平参加活动。

政务要闻

■昨日,市委常委、农工委书记史秉锐带领相关单位负责人,到孟津县调研引黄入洛工程进展情况。该工程是市利用黄河水资源加快粮食核心区建设、改善城市水系环境的重要工程。史秉锐强调,要严格工程管理,提高施工质量,在保证安全的基础上,按照时间节点有序施工。(李三旺)

■昨日,省委政法委员会副书记卢永礼带领调研组,到我市调研劳教制度改革工作。调研组到市劳教所实地了解劳教(戒毒)人员教育改造、生活待遇等情况,对我市劳教制度改革及强制隔离戒毒工作给予充分肯定。省司法厅副厅长陈亮中,副市长、市委政法委书记沈庆怀参加调研。(李三旺 魏世亮 尚剑玲)

“4·20”芦山地震特别报道

芦山

义卖筹善款 爱心助芦山

“雅安坚强! 洛阳有爱!”洛阳礼物义卖活动共募集善款41459.8元

本报讯(见习记者 程芳菲)昨日,由洛阳市慈善总会、洛阳日报报业集团洛阳礼物组委会、中国国花园联合发起的“雅安坚强! 洛阳有爱!”洛阳礼物义卖活动圆满结束,3天半时间共筹集善款41459.8元。

从21日下午3时至24日下午4时,此次义卖共募集善款41459.8元,其中义卖款为8459.8元,河南万景祥特产开发有限公司捐款5000元,董事长马万勇个人捐款2000元,洛阳祥和牡丹科技有限公司捐款5000元,洛阳盛唐牡丹瓷文化发展有限公司捐款5000元,洛阳湖滨食品有限公司捐款5000元,洛阳三彩艺术博物馆捐

款3000元,洛阳唐三彩研究院捐款3000元,洛阳牡丹元素礼品城捐款2000元,洛阳协和医院院长张琛个人捐款3000元。市慈善总会副会长郝春苑表示,此次义卖活动筹集的善款将统一寄往雅安,同时希望社会各界继续踊跃为灾区

捐款。如果您想为雅安献爱心,可拨打洛阳市慈善总会电话63360393、63362910、63362912和洛阳日报报业集团工作人员电话65233721、13838868975、13598175653咨询。洛阳市慈善总会账号:257216306933(开户行:中国银行洛阳金谷翠庭支行)。

买牡丹纪念品 为灾区献爱心

我市13个牡丹驿站开展义卖活动

本报讯(见习记者 张锐鑫)昨日,我市设在各主要景点、商业中心的13个牡丹驿站志愿者服务站开展义卖活动。昨日,26日销售牡丹文化节特许商品所得,将全部捐献给雅安地震灾区。

发起此次义卖活动的深圳世为投资集团,是第31届中国洛阳牡丹文化节官方战略合作伙伴及牡丹文化节唯一特许商品运营商。13个牡丹驿站志愿者服务站分布在王城公园、中国国花园、隋唐城遗址植物园、神州牡丹园、西苑公园、洛阳博物馆、洛阳民俗博物馆、周王城天子驾六博物馆、洛阳火车站、牡丹广场和青年官广场等处,义卖时间为每天上午8时至下午6时30分。

芦山县龙门乡设立洛阳医疗救助站

本报讯(记者 陈占举)昨日,在地震重灾区芦山县龙门乡,洛阳市平乐正骨学校医疗救援队设立了洛阳医疗救助站。

在灾区,许多群众因为医疗设施损毁严重且交通相对不便,患病得不到及时有效治疗。为了服务更多的灾区群众,该医疗救援队在芦山县龙门乡设立了洛阳医疗救助站。昨日,洛阳医疗救助站已经对73位病人进行了诊治,发放药品140余盒。

老战士 情牵灾区同胞

昨日,在77200部队洛阳干休所,89岁的老战士马扶增向芦山地震灾区捐款6000元。随后,86岁的老战士刘全忠捐款5000元,91岁的老战士宋三元坐着轮椅到捐赠点,捐款1200元……短短几分钟,77200部队洛阳干休所的众多老战士和家属,共向灾区捐款70130元。

记者 陈占举 摄



我市首季外贸进出口 总额同比增长35.6%

本报讯(见习记者 孙小蕊 通讯员 艾玲超)近日从市商务局获悉,今年第一季度,我市外贸进出口总额53022万美元,同比增长35.6%。其中,出口额37122万美元,增长27.6%;进口额15900万美元,增长59.4%。

我市第一季度外贸进出口总额大幅增长主要得益于加工贸易进出口额的增长。今年第一季度,我市加工贸易进出口总额达17550万美元,同比增长175%。其中,出口额9226万美元,增长103%;进口额8324万美元,增长353.3%。

近年,我市加工贸易进出口主要依靠铜棒带、太阳能电子器件等产品加工。随着国家对黄金进出口政策放宽,我市黄金首饰加工企业和部分外贸企业“试水”黄金首饰加工贸易业务,今年1月至3月,黄金首饰加工进出口额为1.2亿美元,有效拉动了我市加工贸易进出口总额大幅增长。

3人聚众堵路被拘留

本报讯 昨日上午,洛玻集团龙新股份有限公司(公司地址在新安县)职工约80人,因企业改制、生活待遇等问题堵塞洛玻股份有限公司门前的唐官路,致使唐官路交通中断40余分钟。

公安机关快速出动,疏导劝解,并对聚众堵路、不听劝解、不服从道路交通管制的李某、包某、蒋某3人予以治安拘留。

公安机关提醒,企业职工遇到问题和困难时,应依法有序表达诉求,通过合法途径寻求解决,阻碍交通、堵企业大门等违法行为无助于问题的解决,还要受到法律的惩处。(维文)

弘扬“小”精神 激发正能量

市公安局注重典型宣传激发队伍活力

近年,市公安局在培养树立典型过程中,注重挖掘先进典型内在精神,通过总结、提炼、升华,不断赋予先进典型新的时代内涵。在先进典型的示范带动下,仅2012年,全市公安机关就有59个集体、263名民警受到记功表彰,6名民警获省、市“五一劳动奖章”,37个集体、53名民警分别受到省、市相关部门表彰。特别是在五年一届的全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上,该局有3个集体、5名同志受到公安部表彰。

面向基层发现典型

高学建是洛阳市公安局洛龙派出所交通巡防大队的一名普通民警,虽已年近六旬,但他的工作干劲让队里的许多年轻民警都佩服。

去年12月的一天中午,正在街面巡逻的高学建发现一名男青年在一辆汽车旁不停转悠,高学建立即警觉起来。为了不打草惊蛇,高学建径直把警车从男青年旁边开了过去,然后在附近隐蔽处停下,通过电台报告派出所视频监控中心,希望对该男青年进行重点监控。

没过几分钟,男青年见四下无人,便用自制工具打开车门开始盗窃车内财物。监控员

立即通知高学建。迅速赶过去的高学建还没等盗窃嫌疑人反应过来,就将其按在了车里,人赃并获。

近日,高学建和其他14名老民警被市公安局授予“老黄牛式爱岗敬业模范”称号。市公安局副局长、政治部主任李红伟说,“老黄牛”精神根植于基层,代表着一大批普通基层民警的精神风貌。他们几十年如一日坚守岗位、无私奉献,从不计个人得失,“老黄牛”精神是人民警察核心价值观的生动体现。

结合工作培养典型

郭伟峰是洛阳市公安局的一名交警。自从被安排到北盟路这个交通事故频发的管区,他就把心思放到如何预防和减少道路交通事故上。为保障群众出行安全,他自费为辖区内几个存在视觉盲区的家属院安装了广角镜;为失去双腿过马路不方便的修车师傅

施划“一个人的斑马线”;温情执法,给违犯交通法规的驾驶员留温馨提醒……郭伟峰所做的都是日常小事,但他把这些小事做到了老百姓的心里。去年,郭伟峰被公安部授予“全国公安机关爱民模范”“全国优秀人民警察”称号,当选河南省“十大忠诚卫士”。

近两年,市公安局注重结合工作发现和挖掘先进典型。在榜样的带动下,全市公安机关先后涌现出“全国公安机关爱民模范”李虹、在爆炸声中救出20余名群众的督察民警杨峰、群众为其颁发奖牌的社区民警王海森、群众发帖挽留的社区民警陈璐等一大批扎根基层、默默奉献的先进典型。

贴近实战树立典型

在培养树立典型过程中,市公安局还注重贴近实战,围绕中心工作,在完成任务中发现典型,提炼精神。特警支队民警肖兴波在

下班回家途中遇到歹徒抢劫群众财物,没有多想,第一个冲了上去,与妻子合力将持刀劫匪制服。肖兴波的事迹被媒体报道后,他被网友盛赞为“英勇特警”,该局及时跟进,先后组织多家媒体对其事迹进行深入采访报道,使肖兴波成为特约嘉宾走进了新浪直播间。通过网站推介,肖兴波的事迹感动了千万人。去年10月,肖兴波在全国近千名候选人中脱颖而出,被公安部授予全国“最美警察”称号,并荣立个人一等功。

创新形式宣传典型

对发现的典型,市公安局积极创新宣传形式,多种手段并用,多层次、多角度、高密度进行宣传,扩大先进典型的影响力。

一是精心策划,形成新闻宣传的合力。该局根据先进典型的特点,找准切入点,利用报纸、广播、电视等多种手段进行集中宣传,

形成规模效应。

二是结合新兴媒体进行互动宣传。该局注重发挥互联网、手机报等新兴媒体的作用,切实加大网络宣传力度;通过在网开设专栏、邀请典型参加微访谈等形式,广泛吸引群众参与,形成强大的舆论声势,打造浓厚的舆论氛围。

三是营造学典型的氛围。该局在以坚持新闻宣传为主的基础上,通过举办报告会、制作宣传展板、在警营文化长廊悬挂英雄模范图片等,不断扩大典型宣传的覆盖面,增强典型宣传的吸引力和感召力,形成多形式推进、立体化宣传的格局。同时,对经过宣传、在社会上有影响的先进典型,组织部门及时跟进,发现一批表彰一批,不拘时间、地点,不拘形式,哪里有先进,表彰奖励就会到哪里。

一花独放不是春,百花盛开春满园。市公安局注重挖掘小典型,总结提炼小典型身上的“小”精神,赋予先进典型时代特色,使其焕发出强大的生命力,在这些典型带动下,洛阳公安系统呈现出“崇尚先进、学习先进、争当先进”的生动局面。(王海峰 李辉)